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Egységes Pedagógiai Szakszolgálat
és Nevelési Tanácsadó
Fő feladatuk: viselkedési és magatartási
problémák, tanulási nehézségek, lelki sé-
rülések, részképesség-gyengeség, figye-
lemzavar, túlmozgásosság, beszédfejlődési
problémák, iskolás korban előforduló, gyógy-
testnevelést igénylő mozgásszervi problé-
mák kezelése, terápiája. (27) 544-075

Eszterlánc Óvoda
Dunakeszi legrégebbi óvodája 1923 óta mű-
ködik. Helyi nevelési programjuk a Nagy
Jenőné: „Óvodai nevelés a művészetek esz-
közeivel” alternatív program adaptációja.
(27) 341-802

János utcai Tagóvoda
Posta utcai Tagóvoda
Szintén a Nagy Jenőné által kidolgozott
program szerint működnek 2007 szeptem-
berétől. Óvodai nevelésük során nagyon
fontosnak tartják a harmonikus, szere-
tetteljes óvodai légkör kialakítását.
Arra törekszenek, hogy a gyermekeket ér-
zelmi biztonságban, humorral teli, alkotó
légkörben, sok szép művészeti élményt
biztosítva neveljék, fejlesszék, felhasznál-
va a vers, a mese, a dramatikus játék, az
ének, az énekes játékok, zenehallgatás, a
rajz, mintázás, kézimunka léleknemesítő
hatását. Az értékek megőrzése mellett az
egész napi óvodai életet differenciáltan,
az egyéni szükségleteket és képességeket
figyelembe véve szervezik. 2006. őszétől
az alternatív program Pest megyei bázis
óvodájaként működnek.
(27) 341-542, 392-332

Gyöngyharmat Tagóvoda
A Barátság úti lakótelepen található. Ne-
velésük fő irányvonala, hogy a gyermekeket
érzelmeikre hatva neveljék a természeti és
környezeti értékek megóvására, amely egy-
ben segíti a gyermekek erkölcsi tulajdonsá-
gainak fejlődését is. A tagóvoda oktatóköz-
pontként is működik. (27) 341-887

Alagi Tagóvoda
Az 50-es évektől működik, jó környezeti
adottságokkal, csendes környezetben. Az
udvarrészek tágasak, a gyerekek fokozott
mozgásigényének kielégítésére alkalmasak.
A szervezett mozgástevékenység és a mű-
vészeti területek tevékenységeinek össze-
kapcsolásával törekszenek, a gyerekek har-
monikus személyiségfejlődésének elősegí-
tésére. Elkötelezettek a gyerekek egyéni
képességeit figyelembe vevő nevelő- fej-
lesztőmunka iránt. (27) 341-998

Játszóház Óvoda
A Duna-parti lakótelep legfiatalabb óvodája.
Játszóház Nevelési Programjukban kiemelt
szerepet kapnak a játékok, a kreativitást
fejlesztő tevékenységek és a mozgás. Gyer-
mekeik bensőséges, családias légkörben
fejlődnek. (27) 341-206

Piros Óvoda
A város legnagyobb – 11 csoportos – óvo-
dája, amely Dunakeszi kertvárosi részén
helyezkedik el. Nevelőmunkájukat az „Óvo-
dai nevelés játékkal, mesével” c. program
alapján végzik. A meghitt, nyugalmas hét-
köznapokon túl, kulturális és szabadidős
programokat is szerveznek. Pl. a Dunake-
szi Művészeti Napok rendezvénysorozat ke-
retében szervezett kiállítások, Városi Peda-
gógus Mesemondó Verseny, a vidám szüret,
a karácsonyváró zenés délután, a kézmű-
ves programok… stb., amelyre várják nem-
csak az óvodásokat és szüleiket és min-
den érdeklődőt. (27) 341-053

Szent István Általános Iskola
Kis létszámú iskola, 350 tanulóval.
Emelt szintű oktatást kínálnak német és
angol nyelvből. Tanulóik a tanórán kívüli
idegen nyelvi programokon (versmondó ver-
seny, országismereti vetélkedő) is részt
vesznek. Gazdag és élő hagyományaik van-
nak (Iskolanap, Szülői Jótékonysági Bál,
Kiselőadók Fóruma, stb.).
(27) 547-135
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Bárdos Lajos Általános Iskola
Fő pedagógiai céljuk, hogy a hozzájuk
kerülő tanulók gyermekközpontú légkör-
ben biztos tudást, korszerű alapismere-
teket kapjanak, a szűkebb és tágabb tár-
sadalmi környezet igényeinek megfelelően
sokoldalú készség- és személyiségfejlesz-
tésben részesüljenek. Az iskolában emelt
szintű ének-zene és idegen nyelv (angol,
német) oktatás folyik. (27) 341-204

Széchenyi István Ált. Iskola
Alag központi részén fekszik a közel 100
éves általános iskola.
Az 1. és 2. osztályos tanulók a Posta ut-
cai épületben, a többiek a Károlyi utcai
iskolában tanulnak. A megújult épületek-
ben intenzív közösségi nevelés, emelt szin-
tű matematika, magas színvonalú idegen-
nyelvi és informatikai oktatás folyik. 1991-
ben vette fel az iskola Széchenyi István nevét.
(27) 547-821

Fazekas Mihály Ált. Iskola
1989. augusztus 1-jén kezdhette meg ön-
álló működését. „ZÖLD ISKOLAKÉNT” em-
legetik, mert nagy hangsúlyt fektetnek a
környezetvédelemre. A „Zöld Jeles Napok”
alkalmával kiállításokat, versenyeket ren-
deznek. Modern eszközökkel felszerelt nyel-
vi laborban és számítástechnikai szaktan-
teremben folyik a képzés. 2005. május 12-
én felvették FAZEKAS MIHÁLY nevét, s
ugyanebben az évben megkapták az
ÖKOISKOLA címet.
(27) 547-135

Kôrösi Csoma Sándor Ált. Iskola
1978-ban modern iskola nyitotta meg ka-
puit a Duna-parti lakótelep kisdiákjai előtt.
1984-ben – a városban elsőként – lépett
ki a névtelenség homályából, és vette fel
Kőrösi Csoma Sándor nevét.
A feddhetetlen jellemű nyelvész, őshaza-
kutató honfitársunk élete, munkássága
irányt mutat valamennyi diák számára.
(27) 342-344

Radnóti Miklós Gimnázium
A 45 éves múltra visszatekintő intézmény
Pest megye legjobb középiskolái közé tar-
tozik. A tanulók országos és megyei szin-
tű versenyeken elért eredményei, a vég-
zősök érettségi és felvételi vizsgákon mu-
tatott teljesítménye bizonyítja az itt folyó
képzés kiemelkedő színvonalát.
A ragyogó adottságokkal rendelkező intéz-
mény mind jelentősebb szerepet vállal a
város kulturális- és közéletében. Táncver-
senyek, jótékonysági rendezvények, váro-
si ünnepségek, sport programok, hang-
versenyek és kiállítások sora jelzi azt a
változatos kínálatot, amelyeknek az isko-
la szép aulája és a városi sportcsarnok
ad otthont.
A 15 éve működő színjátszó kör a legvál-
tozatosabb előadásokkal várja az érdek-
lődőket. Tömegeket mozgat meg a 24 órás
Focigála és a Városi Tolerancia Nap.
(27) 342-212

Farkas Ferenc Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény
1967 óta működik Dunakeszin. A képzés
zene-, tánc-, képző- és iparművészeti, va-
lamint színművészeti ágon folyik a 6-21
éves korosztály számára.
Céljuk, hogy növendékeik a művészetet
értő, értékelő felnőttekké váljanak és ké-
pességeik szerint műveljék is azt.
A magas színvonalú képzés keretében fon-
tosnak tartják a tehetségek felismerését,
gondozását, egyénre szabott módszerekkel.
A tehetséggondozás jegyében rendezik meg
két évente a Farkas Ferenc Zongoraver-
senyt és a Pest és Nógrád megyei klasszi-
kus gitárversenyt. 2008-tól Kokas Klára
személyiség-fejlesztő módszerét alkalmaz-
zák. Növendékeik vonós, fúvós zenekarok-
ban, ütő és kamaraegyüttesekben zenél-
nek. Együtteseik a világ számos helyén mu-
tatkoztak be sikerrel. A „KIVÁLÓ” minősí-
tést elért Művészeti Iskola meghatározó
szerepet tölt be a város közművelődésében.
(27) 341-896
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Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár
Az intézmény 1951-ben létesült, jelenleg
három helyen, a központi könyvtárban, va-
lamint az 1. és 2. számú Fiókkönyvtárban
látja el feladatát. Az 1. sz. Fiókkönyvtár Du-
nakeszi legelső könyvtára, a József Attila
Művelődési Központ épületében működik.
A 2. sz. Fiókkönyvtár 1981-ben létesült Du-
nakeszi-alsón. A központi könyvtár a het-
venes években költözött a Kossuth Lajos
utcába, ahol 1986-ban nyerte el jelenlegi for-
máját, és családias jellege kellemes környe-
zetet biztosít az olvasóknak. A könyvtár
csaknem százezer kötetes állománnyal, szá-
mos újságot felvonultató folyóiratolvasó-
val, internettel, korszerű médiatárral, gyer-
mekkönyvtárral, tartalmas helytörténeti
gyűjteménnyel és számos igényes program-
mal várja az érdeklődőket. A rendezvények
közül kiemelendő a 15 éve működő Irodal-
mi Szalon, amelyben Tarján Tamás iroda-
lomtörténész a hazai irodalmi élet híressé-
geit látja vendégül. 1988 óta a könyvtár
bonyolítja a Városi Versmondó Versenyt,
amely az általános iskolások szavalóver-
senye. Az intézmény teret ad a város kép-
zőművészeinek is, akiknek munkáit Előtér-
kiállításokon mutatják be. Az interneten a
könyvtár egyre több szolgáltatása vehető
igénybe. A minerva.dkvk.hu könyvtári ka-
talógus nagy segítséget nyújt a könyvtári ál-
lományban való otthoni tájékozódásban,
és a kölcsönzésekbe történő betekintésben.

Dunakeszi Helytörténeti Szemle
A Kölcsey Könyvtár 2008 májusában in-
dította útjára a város első helyismereti
folyóiratát. A minden évben három alka-
lommal (május, szeptember, december)
megjelenő lap olyan várostörténeti tanul-
mányokat tartalmaz, amelyek eddig hiá-
nyoztak a helyismereti irodalomból. A szer-
kesztők igyekeznek bemutatni a város min-
den területének (Alag, Műhelytelep, régi
falurész) történetét. Lehetőséget biztosí-
tanak a helytörténet iránt érdeklődő fiata-
lok megszólalására. A lap megjelenését

Dunakeszi Város Művelődési és Közokta-
tási Bizottsága támogatja, így a lakosság
ingyenesen hozzájuthat a könyvtárban, az
Önkormányzat portáján és az Okmány-
irodában.

VOKE József Attila Mûvelôdési
Központ
A Vasutasok Országos Közművelődési és
Szabadidő Egyesületének József Attila Mű-
velődési Központja 1926. májusa óta, 82
éve működik. Pest megye egyetlen egye-
sületi intézménye. A művelődési központ-
ban működő több művészeti csoporton kí-
vül otthont ad számos kulturális és egyéb
eseménynek, képzésnek, tanfolyamnak,
szakmai fórumnak, a településen műkö-
dő egyesületeknek, alapítványoknak, egyéb
szervezeteknek.

A kulturális munka végzéséhez állami
támogatás, városi finanszírozás, pályáza-
tok, együttműködési alapon kapott pénz-
eszközök, saját bevételek, tartós bérlemé-
nyek, vállalkozási bevételek nyújtanak
segítséget. Az épület tulajdonosa a Ma-
gyar Államvasutak Zrt., fő egyesületi szer-
vezete, a Vasutasok Országos Közműve-
lődési és Szabadidő Egyesülete (VOKE),
közhasznú szervezet.

Dunakeszi Város Önkormányzatával kö-
tött közművelődési megállapodása alap-
ján végzi az intézmény – mint önálló jogi
személy – a helyi közművelődési feladato-
kat, amelyek mellett kiemelten a vasutas
kultúra ápolása, a hagyományok, a lakó-
környezet értékeinek gyarapítása a fő te-
vékenységi köre. A működést a hét tagú
igazgatótanács, és az alkalmazásban lévő
nyolc munkatárs segíti. A művészeti cso-
portok több száz gyermek és középisko-
lás részvételével várják az érdeklődő kö-
zönséget (több képzőművészeti tárlat prog-
ramjai, irodalmi, színházi, zenei esemé-
nyek, a Kézműves Műhely, a Magyarság
Klub, a Magyarság Galéria, stb.).

Évente kétszázezer főnél több a látoga-
tók száma.
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MÁV Magyarság Férfikar
1926-ban alakult. A kórust 1990 óta Surán
Sándor karnagy vezeti. Állandó résztvevői
a város rendezvényeinek. Rendszeresen
szerepelnek a Magyar Rádió Kóruspódium
műsorában, templomi hangversenyeken,
a szerencsi, a szolnoki és az abasári orszá-
gos dalostalálkozókon. Elindítói és állandó
résztvevői az immár hagyományos városi
karácsonyi hangversenyeknek, amelyeken
felnőtt és ifjúsági kórusokkal közösen sze-
repelnek.

MÁV Magyarság
Fúvószenekar
Az ország legidősebb vasutas fúvószene-
kara, 1926 óta működik. Fennállása so-
rán sok alkalommal lépett fel városi és
területi ünnepeken, MÁV tisztavatásokon,
a Tavaszi Fesztivál rendezvényein, buda-
pesti térzenéken. Az I. és IV. Országos
Vasutas Fúvószenekari Találkozók szer-
vezője. A hagyományos darabok és musi-
cal átiratok mellett igényes „könnyűzenét”
is játszik a zenekar.

Dunakeszi Fúvószenekari
Egyesület
1972-ben kezdte meg működését, mint a
zeneiskola 20 fős fúvós együttese. Jelen-
leg 74 főből áll. A rendezvények, hang-
versenyek, belföldi és külföldi fellépések,
táborok erősítik a zenekar összetartását,
művészi igényességét. 2006 júniusától a
József Attila Művelődési Központban mű-
ködnek.

Uray György Színház és Mûhely
1960-ban alapította Uray György. Első ön-
álló előadásuk 1964-ben volt. Az 1979-es
év nagy változást hozott a társulat életé-
ben. A Művelődési Központ régi borpincé-
jét alakították át, s megkezdte működését
a Dunakeszi Pinceszínház alternatív szín-
ház. Nagy sikerrel játszanak különböző
színházi darabokat Urayné Kovács Zsu-
zsanna vezetésével.

Tücsök Bábszínház
Szabóné Czank Magdolna vezetésével
1989-ben alakult meg. Azóta a város
gyermekprogramjait színesítik óvónőkből
álló társulatukkal. Bábdarabjaik egyre
inkább élőszínházi elemekkel bővültek. E
kettős műfaj egymást felerősíti, segíti a
gyermeki fantázia szárnyalását. A Bábjá-
tékos Egyesület, a Tücsök Bábszínház és
a VOKE József Attila Művelődési Központ
szervezésében kerül megrendezésre min-
den évben a bábjáték világnapján a „Tü-
csökébresztő” elnevezésű Regionális Bá-
bos Nap.

Nyugdíjas Kirándulók Klubjának
Énekkara
A klub megalakulásának 20. évfordulóján,
1996-ban alakult meg énekkaruk és tánc-
csoportjuk. Városi és városon kívüli sze-
repléseik sikeresek. Második éve kiemel-
kedő teljesítménye a csoportnak a Duna-
keszi lakodalmas megjelenítése, a 25. 40.
50. 60. 70. házassági évfordulót ünneplő
házaspárokkal.
Öltözékük egységes kékfestő.

Tánckara
Első darabjaik folklór jellegűek voltak. A
kezdeti sikerek és szép eredmények ha-
tására az ország egyre több pontjára hív-
ták őket szerepelni. A tánccsoport arcula-
ta színes, a néptánc koreográfiák és sza-
lontáncok mellett hagyományos magyar
táncokat és táncparódiákat is előadnak.
Állandó szereplői Dunakeszi város, és a
Művelődési Központ rendezvényeinek.

Lokomotív Táncklub
A táncklubban standard, latin-amerikai,
valamint formációs táncokat tanulnak Krá-
nicz József tánctanár vezetésével, immár
28 éve. Heti kétszeri alkalommal, több
csoportban, minden korosztály számára
folyik tánctanítás. A táncklub egyik fon-
tos feladata a város kulturális program-
jainak színesítése.
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Duna-Gyöngye Néptáncegyüttes
1993-ban alakult a helyi Radnóti Miklós
Gimnázium kisdiákjaiból. Rendszeresen
részt vesznek a város és az iskolák ren-
dezvényein, külföldi fesztiválokon. Jelen-
leg a VOKE József Attila Művelődési Köz-
pontban működnek. Műsorukban magyar-
országi és erdélyi számok szerepelnek.

Babják Színjátszó Stúdió
A VOKE József Attila Művelődési Köz-
pontban 2001. októberében kezdte meg
működését Babják Annamária színmű-
vész vezetésével. Drámajátékok, készség-
fejlesztő gyakorlatok során a gyerekek át-
élhetik a testbeszéd, a mimika, a mozgás,
a fantázia, az abszurd játékok élményeit.
Nyári táboruk a „Játsszunk színházat!”
alkalmával megismerkednek a színház ku-
liszszatitkaival.

Galériák
Magyarság Galéria • Gárdonyi Géza Ga-
léria • Zene- és Képzőművészeti Galéria
• Piros Galéria • Előtér Galéria • Kőrösi
Galéria • Bárdos Galéria

Magyarság Klub
2007-ben alakult. Célja, hogy az országban
elismert, hiteles személyiségek előadásokat
tartsanak a magyarság történelméről. Ve-
zetője Lajtai Mariann, (06-30) 500-6589

Kattints rá Nagyi!
A program célja, hogy megtanítsa az idő-
sebb korosztály tagjait a számítógép és az
internet használatára. A tanfolyamot vizs-
ga zárja. (06-30) 309-9049

Kézmûves Mûhely
1999 óta működik. A gyerekek megtanul-
ják az agyagozás, nemezelés, gyöngyfűzés,
bőrözés, szövés, fonás, batikolás alaptech-
nikáit és néhány modern kézműves tech-
nikát. Munka közben meséket és népze-
nét hallgatnak, népdalokat és népi játé-
kokat tanulnak.

A város kulturális eseményei
Január: Újévi koncert, Magyar Kultúra Hete
Február: Civil szervezetek báljai • Peda-

gógusok Városi Mesemondó Versenye
Március: Városi Nőnap • Március 15-i vá-

rosi ünnepség • „Tücsökébresztő” Óvodai
Regionális Bábjátékos Nap • Óvodai Kör-
nyezetbarát Napok

Április: A költészet napja • Dunakeszi Ta-
vaszi Napok • Tavaszi Emlékhadjárat •
A Magyar Művészetoktatás Napja • A
tánc világnapja • Tanári Hangverseny
• Alapfokú oktatási intézmények kul-
turális- és sportrendezvényei

Május: Majális • Csillagjárók Dunakeszi-
Alag Hagyományőrző Nap • Gyermeknap

Június: Ünnepi könyvhét • Olvasók nap-
ja • Amatőr művészeti csoportok előadá-
sai • Nyári táborok, szaktáborok

Július-augusztus: Vasutas Nap • Nyári
napközis tábor • Dunakeszi Nyári Esték
• Dunakeszi–Fóti Nyári Szabadegyetem
• Dunakeszi Művészek Nyári Tárlata •
Szentjánosbogár Fesztivál • Aug. 20-i
ünnep • Testvérvárosi Találkozók

Szeptember-október: Szent Mihály Napi
Búcsú és Ünnepi Hangverseny • Nép-
tánc találkozó • Zenei Világnap • Duna-
keszi Őszi Fesztivál • Idősek Világnap-
ja • Október 23-i városi megemlékezés

November: Őszi iskolai programok • Du-
nakeszi Művészeti Napok • Városisme-
reti és helytörténeti vetélkedő • Peda-
gógiai Módszertani Napok

December: AIDS-ellenes Világnap • Civil
szervezetek karácsonyi rendezvényei •
Karácsonyi Ünnepkör rendezvényei •
Karácsonyi koncert • Adventi hangver-
seny • Idősek szilvesztere

Újévi koncert
Magyar Kultúra Hete
A József Attila Művelődési Központ és a
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár január
végi eseménysorozata, amely minden kor-
osztálynak gazdag programot kínál vala-
mennyi művészeti ágban.




